九州大学学術研究都市フォーラム OPACK



∼九州大学発スタートアップ創出による価値創造にむけて~



2024年4月に九州大学の産学官連携を先導する組織として、九州大学が100%出資する事業会社として 九大OIP株式会社が設立され、九州大学発のイノベーションが加速しています。

一方で、九州経済界においても産学官金による連携の動きも活発になってきており、 九州大学が有するリソースの価値を最大化するために、経済界に期待される役割も高まっています。

本セミナーでは、産学官連携における現状や将来像のほか、民間企業出身者が創業した事業会社にお ける実例もご紹介いただきながら、産学官連携の更なる促進を図ることを目的に開催します。

主催者あいさつ (15:00-15:05)



公益財団法人 九州大学学術研究都市推進機構 理事長 貫正義

九大学研都市の現況について (15:05-15:15)

公益財団法人 九州大学学術研究都市推進機構

事務局長 荻原 憲介

基調講演 (15:15-15:45)

九州大学発スタートアップ創出のために 大学側が提供できる価値とは

九大OIP株式会社

代表取締役 大西 晋嗣 氏 (国立大学法人 九州大学 副理事)



民間企業出身者の九州大学発スタートアップ企業

(15:55-16:55)

ビジネスの視点から 研究シーズの可能性を発見するために

KAICO株式会社(バイオ医薬)

代表取締役 大和 建太 氏

在学中に携わった研究室とともに 企業経験を経て起業する強み

SACMOTs(アグリテック) COO候補 田島 大地 氏

トークセッション モデレーター Fukuoka Growth Next さくらインターネット株式会社 香月 啓佑 氏

閉会あいさつ (16:55-17:00)

一般社団法人 九州経済連合会 常務理事 田中 徹 氏

名 刺 交 換 会 (17:00-18:00) ※ 途中退出は自由です

九大学研都市PRブース (15:00-18:00)

九州大学による留学生や理系学生の就職に関する雇用相談ブースのほか、関係自治体におけ る産学官連携の取組みPRブースも設置しています(隣接するカンファレンスCにて併設)

主催:公益財団法人 九州大学学術研究都市推進機構(OPACK)

共 催:九州大学学術研究都市推進協議会

後 援:国立大学法人 九州大学、一般社団法人 九州経済連合会、福岡県、福岡市、糸島市、

福岡経済同友会、一般社団法人 九州ニュービジネス協議会



九州大学学術研究都市フォーラム

九大OIP株式会社 代表取締役 大西 晋嗣 氏



2007年より関西TLO株式会社にて大学知財の技術移転活動 に従事。その後、特許に限らない大学のKnowledgeの移転 活動を目指した京大オリジナル株式会社を2018年に設立。 2020年より九州大学学術研究・産学官連携本部教授およ び副理事(産学官連携担当)、九州大学の総合知を活用した 産学官連携活動を推進中。2024年4月に九州大学の産学官 連携活動を担う100%子会社として、九大OIP株式会社を 設立、同社代表取締役。

九大OIP株式会社では、九州大学の総合知を基盤として 研究成果・既存企業・未来産業を起点とした活動を展開。 九州大学が起点となるエコシステムを構築し、経済の活 性化を目指す。

KAICO株式会社 代表取締役 大和 建太 氏



1991年横浜国立大学卒業。三菱重工業に入社し、15年勤務 後、一度起業したものの2年後にサラリーマンに戻る。 九州大学大学院経済学府MBAコースにて出会った技術を 元に2018年にKAICO株式会社を創業。カイコで作ったタン パク質で人/動物用のワクチン開発を行なっている。 2021年に経口ワクチン技術を開発。2024年にはベトナムに て豚用飼料添加物の販売を開始。将来は人用の経口ワク チンの実用化を目指す。

SACMOTs COO候補 田島大地氏



総合商社にて、穀物トレーディングや食品の輸出入など、 一貫して食・農のビジネスに従事し、新規事業立ち上げ等 も経験。現在は、九州圏内を中心に、行政と連携した新産 業創出プログラムの企画・提案・運営や、事業開発を中心 とした起業家・経営者へのハンズオン支援を実施。

ご登壇者のプロフィール

申込方法

ご参加のためには事前申込が必要です。

下記のURLまたはQRコードからお申込みください。 なお、先着順ですので、早めに申込を締め切らせて いただく場合がございます。

申认URL

https://www.opack.jp/events/detail/584



こちらから お申込みください



申込締切 2025年 1/16

- ※ 本フォーラムにご参加いただいた方には、 当機構が発信する九大学研都市に関するメールマガジンを 毎月1回程度ご送付させていただきます
- ※ ご登録いただいた個人情報は、当機構が実施する事業の ご案内以外には使用しません

会場へのアクセス

電気ビル共創館 3階 カンファレンスA

(福岡市中央区渡辺通2丁目1番82号)



お問い合わせ先

公益財団法人 九州大学学術研究都市推進機構(OPACK) 担当:照山



7 092-805-3677(平日9時~17時、土日祝日は除く)



info@opack.jp



https://www.opack.jp/

